
(Продовження З першої КОЛЮЧІШ )

4. Встановити гтепеноканнй доходоннй податок на всі до
ходи, що виносять понад $2,000 річно.

1) БЕЗРОБІТТЯ
Негайне запровадження в життя законопроекту Вор- 
керс Юниті Ліг про соціальне забезпечення від без
робіття коштом держави, семигодинний день праці и 
повна затарантована заробітна платня. Доки буде 
іанровалжений цей законопроект, негайна допомога 
безробітним від міської ради повинна бути така:
Видавання щотижня допомоги готівкові для нежона
тих безробітних, що вистарчала б на закуллення по
живи, одягу, тип киту, заплачений ренту, що відпові
дало б стандартові у рівня людського життя- 
Видавання щотижня допомоги жонатим безробітним, 
пі о вистарчала б на заплачено# ренти та відповідне 
людське приміщення, опал, світло, поживу, одяг, гні
ти ні й на інші життєві необхідности для них і їхніх ро
дин на базі стандарду урівпн людської о життя.
Допомога має видаватися без різниці, як довго жис 
дана особа в місті; кошти втримування, безробітних, 
не-мешкаїшів міста, повинні поносити нровінпіоналі,- 
иий й ломініяльний уряди.
Негайне скасування всіх законів про волокитство ті 
охорона безробітних і тих, що беруть участі, в робіт
ничому класовому русі перед ареипуванням і оскар
жуванням за волокитство та інших подібних законів.
Скасування ленортаційного закону, після якого, депор
тується тих робітників, що втратили роботу, або що 
беруть участь в робітничому русі.
Усунення формалістичних митарств для отримання до
помоги, так як щотижневе стемплювання карток без
робітних, щотижневі візити “вуд-ярли”, підписування 
“елов-дот” контракту, вистоювання в чергах, а дома- 
іаємось встановлення реліфового офісу в кожній варті.
Ані одного робітника не сміється висилати з місцево-'
сти, доки не буде виконана повністю програма публич- он вересня Свифт Компані оф ви побачите, як "Друга полотні
них робіт, що їх зараз планується. Кенада знизила платню своїм на” живе, в тон час як злидні1
Не сміється викидати робітників з помешкань за т», і робітникам на 10“.,. ,і голод поширились на ці і\
шо вони без праці, або за незаплачення ренту тільки |,и11>|1| п1Ич 12,000 маинерів в робітничу клясу
тому, що ниіька заробітна платня не дає їм на це сиро- цОВІІІ Скоіпії матимуть знизку

л! 3) МІСЬКІ РОБІТНИКИ
Сімголинний день праці без знижки платні для всіх 
міських робітників, шість годин прані у всіх небезпеч
них місцях І для робітників віком пише від 21) років. 
Два тижні відпочинку в році з повиою платнею лл т 
всіх сталих та тимчасових робітників Н платня за всі 
регулярні свята.
Забезпечення мінімальної платні $25 тижнево для ро
бітників всіх муніципальних і публичних підприємств, 
за винятком тих, де теперішня платня перевишає ию 
скалю.
Право всіх міських робітників належати до. юнії після 
свого власного вибору.
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4.А. БІЛЕЦЬКИП 
кандидат на шкільною трост.т 

н третій варді.

В. Н. КОЛІСНИК 
кандидат на аллермена 

в третій варді.

ДЖ. Г1ЕННЕР 

кандидат на меііора

3.

4) ПУБЛИЧНІ ПІДПРИЄМСТВА
і. Негайне уневажтнмшя нрилілєю Вінніпегської Електрич

ної Компанії,' головно після того, як компанія зломила 
свій контракт.
Привернення ітить-иентової оплати за їзду стріткарою 
для дорослих і безплатна їзда для безробітних. 
Привернення двох-особової обслуги на стріткарах но 
всіх лініях; і мінімальна обслуга стріткарамн через кож
них пить хвилин.
Міська Рада повинна негайно розпочати програму бу
дування помешкань по ренті собівартості! — не черс : 
“реліф”, але пряму намиту нранні.

4. Голосуйте Солідно за пи ком " Пар
Голосуйте ч. 1 на Всіх Кандидатів Компартії! 2.

V з.

ВСЮДИ ЙДЕ НАСТУП НА ЗАРОБІТКИ! 
ПЛАТНЮ РОБІТНИКІВ

хотіння офіціяльного трейд- 
ЮНІІІНОГО руху боротися в обо
роні робітничого життєвого 
рівня. Урядники "безпечних

6. 4.

розсудливих- юній ік Тільки 5) ПУБЛИЧНА ОХОРОНА
пальцем не рушать проти на
ступу її.і платню багатьох ти
сячні неорганізуваних добітни- 
-ків, але позно.тяіогь на знизку 
платні своїх же членів без ні
якої боротьби Одна тільки 
іТіОЛ під керівництвом Кому
ністичної Партії дійсно бореть
ся зараз проти знизки плагні.
Страйки в різних частинах кра
мні під провдом ВЮЛ, в біль
шості успішні, свідчать про це.
Недавно Вінніпегу ВЮЛ про- 

! вела успішні страйки проти 
знизки платні в Бентвуд Чер 
Фекторі Н Домініон І віл <1>ави
дрі Ці страйки були вигранії 
за допомогою безробітних з 
Всекраєвого Товариства Безро
бітних. В цих страйках, як і в 

і багатьох інших, доказано не
правдивість за явлень “робітни
чих лідерів" (які відмовляють
ся дійсно бути лідерами в бо-

теперш;„ьоІу°иФоГїкГ 7) СВОБОДА СЛОВА І ЗІБРАНЬ

І
7. 1. Всі суспільні інституції, як шпиталі, сиротинці, діточі 

ломи,’ доми для старих і немічних, мають бути в посі
дані муніципалу, ним зарялжувані н утримувані.
Не сміються давати дальшої допомоги ніяким суспіль
ним інституціям, що є під приватною контролеві. 
Безплатна медична допомога (в шпиталі, докторські 
візити, ліки, оляги і ін.) для безробітних і бідних ро
бітників.
Заборона "гарнишувати" заробітну платні робітника 
за шпиталь та для лікаря.
Негайне збільшення шпитальної обслуги у всіх депар
таментах, щоб забезпечити відповідний догляд і звіль
нити теперішнє перепрацьований лікарів, норсін тд 
доглядачок.

8. 2.

В одному лише місяці всрс-
моги, чи то в часі страйку, в часі, коли робітник нра- ц.ьітш від НІ до 3.3 відсотків сні, і і. що живіть і праці po
ux* не повний час, або хорий. Не сміється також ви- Іш і лютого, 1932 р. бітників, загорнули 17 мільйо-
кидатн робітників за моргеджі чи за податок з їхніх

3.

Сіпіарські їі сіенарські заліз нів доларів зисків від тих, шо 
працюють на своє життя в Ка
наді. А пануюча кляса іце ве
рещить проти допомоги для 
безробітних і Бенет проголо
шує, що він не буде “сприяти 
лайдаку ванні". Недавні знизки 
платні робітникам ще побіль
шать капітали, які багачі зби
вають з робітничої праці.

4.помешкань через вище зазначені причини.
Безплатна ід а й тикети на трамвай для всіх шкільних платню знижену на 10 иідсої - 
дітей безробітних.

подорожники мають мати свою
5.

кін
Представництво від Ради Безробітних в Комітеті Без
робітних міської ради і у всіх реліфовнх організаціях 
і в цілому апараті.

Стіл Компані оф Кенада не
давно знизила платню своїм 
робітникам на 10 відсотків.

І так усюди. Фінансові ба
рони сказали : “платня має пі-

6) ПРАВО ГОЛОСУ2) ПОДАТКИ
1. Поширення права голосу на всіх робітників, які скінчи

ли 18 років життя або більше для обидвох полів, без 
огляду на маєткові чи рентові кваліфікації.

2. Надання права голосу над грошевими ухвалами кож
ному, без огляду на маєткові кваліфікації.

3. Скасування подвійного права голосу і права юлосу для 
тих, шо не мешкають в місті.

Скасування виплати всіх процентів на бондах міста 111 вдолину і платня йде вдо- 
Вінніпегу, скасування допомоги ріжиим інституціям, лин>- Майже немає одної і '- 
поліції, на мілітаризм і інше, не виплачувати ;і'стРН в Канаді, в якій не від- 
тіронінціонального оподаткування, доки всі повиші не- ІХваваі исй загальний наступ 
тайні домагання в справі безробіття не будуть виконані.
Негайне оподаткування всіх тих підприємств, які до 
цього часу не платили податку — червнів та залізниці.
Звільнити від плачений податку робітничої хати, які 
є от актовані на $4,000 й менше; встановити стеменова- 
ний податок на корпорації.

1.
КОШТ ПРОЖИТКУ ЙДЕ 

ВГОРУ.

на платню робітників. Майже 
всім запитим робітникам плат 
ня втинається д > мінімуму. 
Всюди багато понижується рі
вень життя робітників.

Коли вони втинають робіт
никам платню, пани люблять 
вживати того аргументу, що 
буцім то кошт прожитку пі
шов вдолину. Але ви завважи
те. що цього аргументу ніколи 
не вживається для того, щоби 
нони піти зиски капіталістам. 
Навіть як би ми годилися, що 
платня робітників повинна йти 
вдолину коли падає кошт про
житку (з чим ми не годимося), 
цей аргумент все ще залиша
ється фальшивим Кошт про
житку не лише не падає, але іі 
повиїнуеться. В той час як 
усюди понижується платня ро
бітників, підрахунок Доміні- 
ялі.ного Статистичного Бюря 
показує, що ціни повнсились з 
43 8 в тинні до 89 ! в серпнь 
Не показує побільшення в по- 
рівнаїті з серпнем 1930 року,
ГОЛОВНО ВІДНОСНО Поживи й

топлива. Статистика показує, 
шо ціпа на 46 родів поживи 
виросла з 93.4 -до 94.5.

ЛЕПБОРИТСЬКІ ФЕПКЕРИ 
ДОПОМАГАЮТЬ НА

СТУПОВІ.

Нічо так не виділяється в те
перішньому наступі на добітни 
чу платню, як безсилість чи нс-

2.

3.
жуть бути виграні" та що “без
робітні бу ду ть скебувати".

ПІДТРИМУЙТЕ КОМУНІСТИЧ
НУ ПРОГРАМУ.

1. Беззастережне право свободи слова, демонстрацій і ор
ганізацій. Цілковите скасування пермітної системи із

(Докінчений на нятій стороні )
РОБІТНИКИ НЕСУТЬ ТЯГАР.

(Продовження на останній колюмиі.) Пани підприємці вирішили, 
— щоби робітнича кляса понесла 

гягар ніє і капіталістичної кріз
ні Зиски мають бу ти втримані 
коціТом платні. Робітники й 
їхні сім’ї мусять обійтися без 

! конечних життєвих потреб для 
і mm, щоби ману віча кляса на
далі могла жити в роскошах. 
Ті. що творять усі багацтва, му
сять дістати менше для того.

к. мипс иma Пірпя борет , РОБІТНИНИ-ВИБОРЦІ В 2 ВАРДІ! ГОЛОСУЙТЕ 
£іі^шігГюякНлГ:,^ НА КОМУНІСТИЧНИХ КАНДИДАТІВ!
й моуідіз\є робітників ДО опо
ре Якщо вони бу дуть вибрані, 
комуністичні кандидати будуть 
боротися в Міській Раді й поза 
нею проти цього наступу на 
життєвий рівень робітників і 
використовуватимуть своє ста
новите для дальшого органі- 
чу ванни робітників до бороть
би при ги знизки платні Кому
ністична Партія завжди дотри
мує своїх обіцянок І ніколи не 
лякається боротьби!

РОБІТНИНИ-ВИБОРЦІ В 1 ВАРДІ! ГОЛОСУЙТЕ
КАНДИДАТІВ!НА

( їщоби ті. які живуть на плечах 
робітників, отримували ще 
більше. Платня

І
вдолину ;

. * : зиски — вгору.

ПАНАМ ПОКИЩО ГАРАЗД.
Багатьох робітників обманю

ють. що буцім то капіталісти 
не отримують зисків підчас 
кризи. Пани багато плачуть 
про це. Не вірте їм. їм поки
що гаразд. Голод і злидні не 
загощують до паляців в Be 
лингтон Кресент. Там панує 
роскіш, незважаючи на кризу, 

і Погляньте лише в щоденну пре- 
кандидат на шкільного тропа lev, де описуються їхні балі, й

<

k

%
В сучасний мент f острих класових , 

боїв, -Українські ИобПинчі Вісти" є ■ 
тим знаряддям. що вдекшуе боротьбу | 
трудящих мас і класові визискувачів. 
Саме й тому усі активісти, робітники 
н робітнице повинні завжди йти з 
"Укр. Роб. Вістами" глибше в маси й 
знайомити їх з тими питаннями, шо 
їх кожночаснп виаснюс цей робітни
чі:# часопис.

Ж \
А. БРОК

кандидат на алдермена
Ч. ЕШБРУК

кандидат на шкільного тропа
П. МЕКЮЕНЧ. СІ1ЕНС

кандидат на алдермена
(І

S

21 листопада йдіть до голосования в міських виборах і Вінніпегу! V
}

9

\

ГОЛОСУЙТЕ ВСІ ОДИНКОЮ ТІЛЬКИ НА КАНДИДАТІВ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ Й ЦИМ ДОМАГАЙТЕСЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ. - ЗАПРОТЕ
СТУЙТЕ ПРОТИ ЗНИЖКИ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТНІ, ПРОТИ ВИСОКИХ ПОДАТКІВ НА РОБІТНИЧІ ПОМЕШКАННЯ, ПРОТИ НАСТУПУ КАПІТАЛІСТІВ НА ЖИТТЄВИЙ УРІВЕНЬ

РОБІТНИЦТВА, ПРОТИ НАСТУПУ НА КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ КАНАДИ !

Кандидати Комуністичної Партії КанадиМУНІЦИПАЛЬНА ВИБОРЧА ПРОГРАМА 
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ

МУНІЦИПАЛЬНА ВИБОРЧА ПРОГРАМА 
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ

Єдиним Пролетарським Фронтом Проти Обєднаного 
Фронту Капіталістів і Соціял-Фашистів!

* й

у

Сторона 3.Число 141. “УКРМНСБК1 РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 24 ЛИСТОПАДА 1931.
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